
生命保険加入の実態調査

万が一のときに備える生命保険。

生命保険には定期保険や終身保険などさまざまあり、病気や怪我に備えて加入する人が多いです。

生命保険に加入している人は、どの会社の保険に入っているのか、保険を選ぶ際の重要視しているポイントを含めて
調査しました。

みなさんの情報源として参考になれば幸いです。

調査概要詳細

調査概要 生命保険に加入している人への簡単なアンケート

調査目的 生命保険加入の実態調査

調査方法 Crowd Worksでアンケートを実施

調査対象 生命保険に加入している人

調査対象者数 男女100名

実施期間 2024年3月

対象地域 日本各地

https://crowdworks.jp/


男性 55％

女性 45％



20歳～29歳 19％

30歳～39歳 25％

40歳～49歳 35％

50歳～59歳 21％

60歳以上 0％



既婚（子育て中） 48％

独身 28％

既婚（子供なし） 19％

子供が独立・就職済み 4％

その他 1％



終身保険には加入していない 13％

楽天生命「楽天生命スーパー終身保険」 8％

アクサダイレクト生命「終身保険」 8％

オリックス生命「終身保険RISE」 7％

東京海上日動あんしん生命「終身保険」 5％

アフラック「かしこく備える終身保険」 5％

メットライフ生命「つづけトク終身」 4%

SONPOひまわり生命「一生のお守り」 3%

マニュライフ生命「こだわり終身保険v2」 2%

その他 45%



定期保険には入っていない 33％

楽天生命「スーパー定期保険」 9％

ライフネット生命「かぞくへの保険」 6％

アクサダイレクト生命

「アクサダイレクトの定期保険」
4％

オリックス生命「定期保険Bridge」 3％

メットライフ生命「スーパー割引定期保険」 3％

SBI生命「クリック定期！Neo」 3％

その他 39％



1万円～5万円未満 45％

5千円～1万円未満 26％

千円～5千円未満 24％

5万円～10万円未満 3％

千円未満 2％



信頼性や口コミ・評判の内容 23％

保険料の安さ 21％

保険金額の大きさ 21％

サービスや相談サポートの充実度 17％

特典や割引の内容 10％

保険期間の長さ 5％

その他 3％


